



**DIRECCIÓN GENERAL DE RECURSOS MATERIALES  
DIRECCIÓN DE ADQUISICIONES**

**ACTA CIRCUNSTANCIADA:  
ACLARACIÓN A LAS BASES**

**PROCEDIMIENTO**  
LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL No. OM/SEA/DGRM/DRM/LPN/017/2013

**ADQUISICIÓN:**  
"ADQUISICIÓN DE LICENCIAMIENTO DE SOFTWARE PARA EL CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL"

**MÉXICO, DISTRITO FEDERAL A 04 DE ABRIL DE 2013**

CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 69 DEL ACUERDO GENERAL 6/2009 DEL PLENO DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL, REFORMADO, ADICIONADO Y DEROGADO POR EL DIVERSO 29/2012 Y A LO ESTABLECIDO EN EL PUNTO 5.1 DE LAS BASES DE LICITACIÓN, SE LLEVÓ A CABO EN SESIÓN PÚBLICA EL ACTO DE ACLARACIÓN A LAS BASES, PRESIDIDA POR EL C.P. CARLOS ROQUEÑÍ ISLAS INTERVINIENDO EL LIC. HORIA TANASESCU SÁENZ, COMO REPRESENTANTES DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE RECURSOS MATERIALES, SIENDO LAS 11:00 HORAS, REUNIDOS EN LA SALA DE JUNTAS, DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL, UBICADAS EN CAMINO AL AJUSCO No. 170, 7º. PISO, COL. JARDINES EN LA MONTAÑA, MÉXICO, D.F., SE CONTÓ CON LA ASISTENCIA DE LOS SIGUIENTES SERVIDORES PÚBLICOS: DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE ASUNTOS JURÍDICOS DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL, LIC. FRANCISCO JAVIER TEJADA SÁNCHEZ; DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN, EDGAR ELIAKIM TRUJILLO FABRE Y MARIANA SÁNCHEZ RAFAEL Y DE LA DIRECCIÓN DE ALMACENES EL LIC. GUILLERMO LIMA VALDESPINO.

CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 70 DEL ACUERDO GENERAL 6/2009 DEL PLENO DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL, REFORMADO, ADICIONADO Y DEROGADO EN DIVERSAS DISPOSICIONES POR EL 29/2012 DEL PROPIO PLENO, LA DIRECCIÓN DE ALMACENES HACE LAS SIGUIENTES ACLARACIONES A LAS BASES:

**ACLARACIONES:**

**Derivado de que no se considera el certificado de depósito en las bases de la presente licitación, se sugiere deberá omitir del apartado 1.6 "Condiciones de pago" inciso II, el último párrafo que a la letra menciona: "Para los bienes correspondientes al Certificado de Depósito, se deberá contar con el "Acta de Hechos".**

**DIRECCIÓN GENERAL DE RECURSOS MATERIALES  
DIRECCIÓN DE ADQUISICIONES**



**APARTADO 2.8.9 “PRÓRROGA”**

**PÁRRAFO 3**

**DICE:** Si el proveedor se percata de la imposibilidad de cumplir con el programa de entregas de los bienes convenidos,....”.

**DEBE DECIR:** Si el proveedor se percata de la imposibilidad de cumplir con la entrega de los bienes convenidos

CABE SEÑALAR QUE SE RECIBIERON EN TIEMPO Y FORMA LAS PREGUNTAS FORMULADAS POR LAS EMPRESAS: **LDI ASSOCIATS, S.A. DE C.V. E IT SERVICES AND SOLUTIONS, S.A. DE C.V.**, A LAS CUALES SE LES DIO RESPUESTA CON ASESORÍA DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS PRESENTES EN EL EVENTO, CONFORME A LO SIGUIENTE:

**LDI ASSOCIATS, S.A. DE C.V.**

**Pregunta 1**

**Referencia: Hojas técnicas Garantía**

Queremos informar a la convocante que los fabricantes de software solo garantizan los medios de instalación por un periodo de 90 días debido a que son los únicos que podrían presentar algún defecto al momento de realizar la instalación del software, por lo que solicitamos se nos permita garantizar los medios por el periodo antes mencionado.

¿Se acepta nuestra solicitud?

**RESPUESTA: DGTI. LA CONVOCANTE ACEPTA LA PROPUESTA.**

**Pregunta 2**

**Referencia: Hojas técnicas Lugar de entrega**

Tenemos conocimiento que la convocante se está cambiando de inmueble, ¿podría por favor indicarnos la convocante si el lugar de entrega sigue siendo el mismo domicilio indicado en bases?

**RESPUESTA: DGTI. PARA LA ENTREGA DE LAS LICENCIAS EL PROVEEDOR ADJUDICADO SE COORDINARÁ CON PERSONAL DE LA DGTI PARA FIJAR LA FECHA DE LA REVISIÓN TÉCNICA Y SI FUERA EL CASO SU ACEPTACIÓN Y RECEPCIÓN, FECHA QUE SERÁ NOTIFICADA A LA DA PARA SU GUARDA EN EL ALMACÉN GENERAL DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL, UBICADO EN ANTIGUO CAMINO A CULHUACAN NÚMERO 202, COLONIA SANTA ISABEL INDUSTRIAL, DISTRITO FEDERAL, DELEGACIÓN IZTAPALAPA, C.P. 9820.**

**Pregunta 3**

**Referencia: Hojas técnicas Tiempo de entrega**

*Handwritten signatures and initials on the right margin: a large 'A', 'EP', 'MO', and several other illegible marks.*



Podría indicarnos la convocante si ¿el tiempo de entrega será a partir de la firma del pedido o contrato y/o a partir de la notificación del fallo?

**RESPUESTA: DGTI. EL TIEMPO DE ENTREGA SE CONSIDERARÁ A PARTIR DE LA FIRMA DEL CONTRATO O PEDIDO.**

**Pregunta 4**

**Referencia: Hojas técnicas partida 1. Software de Escritorio**

¿Podría indicarnos la convocante si será suficiente con ofertar 1 solo medio físico para cada aplicación?, esto debido a que el software también está disponible para su descarga directamente de la página del fabricante

**RESPUESTA: DGTI. SE REQUIERE DE UN DVD POR CADA LICENCIA INDICADA.**

**Pregunta 5**

**Referencia: Hojas técnicas partida 1. Software de Escritorio**

¿Podría indicarnos la convocante la plataforma en la que requieren el software ya que de esto también depende la solicitud de los medios de instalación?

**RESPUESTA: DGTI. WINDOWS.**

**Pregunta 6**

**Referencia: Hojas técnicas partida 1. Software de Escritorio - Subpartida 1 Acrobat XI Pro**

Debido a que está por liberarse una nueva versión del software, sugerimos a la convocante incluir el mantenimiento de la aplicación por el periodo de 12 meses, esto le garantizará tener la última versión liberada en el mercado durante ese periodo

¿Se acepta nuestra solicitud?

**RESPUESTA: DGTI. SE ACEPTAN CARACTERÍSTICAS SUPERIORES Y NO SE CONSIDERA EN MENOSCABO DE AQUELLOS QUE CUMPLAN CON LO SOLICITADO.**

**Pregunta 7**

**Referencia: Hojas técnicas partida 1. Software de Escritorio - Subpartidas 2 y 3, Master Collection, 4 Design and Web Premium, 5 Premier Pro**

Queremos informar a la convocante que el Fabricante de Software ADOBE está cambiando sus modelos de licenciamiento perpetuo a suscripciones anuales por el momento para la parte Creativa, este licenciamiento es en la nube y le incluye algunos de los siguientes beneficios:

- **Un costo menor que una licencia perpetua**
- **Incluye todas las aplicaciones de Adobe**
- **Tiene 100 GB de almacenamiento en la nube para colaboración**



- Puede ir descargando aplicación por aplicación según las necesidades del usuario
- Licenciamiento por usuario nombrado reasignables
- Aplicaciones multilenguaje y multiplataforma
- Mejor administración a través de una consola
- Disponibilidad continua de la última versión

Solicitamos a la convocante debido a que ya no existen mantenimientos y dejarán de existir las actualizaciones en un periodo próximo para la parte creativa, se nos permita ofertar este modelo de licenciamiento

¿Se acepta nuestra solicitud?

**RESPUESTA: DGTI. SE ACEPTAN CARACTERÍSTICAS OFERTADAS Y NO SE CONSIDERA EN MENOSCABO DE AQUELLOS QUE CUMPLAN CON LO SOLICITADO.**

**Pregunta 8**

**Referencia: Hojas técnicas partida 1. Software de Escritorio – Subpartidas 6 y 7**

Queremos informar a la convocante que el software de estas subpartidas es de manera electrónica (ESD), por lo que no existe DVD de instalación, solicitamos a la convocante se permita ofertarlo de esta manera

¿Se acepta nuestra solicitud?

**RESPUESTA: DGTI. LA CONVOCANTE REQUIERE SE PROVEA ADICIONALMENTE DE UN MEDIO FÍSICO DE ENTREGA DEL SOFTWARE SOLICITADO.**

**Pregunta 9**

**Referencia: Hojas técnicas partida 1. Software de Escritorio – Subpartidas 1, 2, 3, 4, 5 y 8 Adobe y Corel.**

Solicitamos a la convocante que para estas partidas debido a que el fabricante tiene oficinas en México se solicite carta de distribuidor autorizado para las partidas ofertadas esto les garantizará trabajar con proveedor respaldado por el fabricante

¿Se acepta nuestra solicitud?

**RESPUESTA: DGTI. LA SOLICITUD SE ENCUENTRA YA CONSIDERADA EN LAS BASES DE ESTA CONVOCATORIA, EN EL CAPÍTULO 1, APARTADO 1.1 BIENES.**

**Pregunta 10**

**Referencia: Hojas técnicas partida 2. Software para desarrollo de sistemas – Subpartidas 1, 2 y 3.**

Queremos informar a la convocante que el software de estas subpartidas es de manera electrónica (ESD), por lo que no existe DVD de instalación, solicitamos a la convocante se permita ofertarlo de esta manera

¿Se acepta nuestra solicitud?



**RESPUESTA: DGTI. LA CONVOCANTE REQUIERE SE PROVEA ADICIONALMENTE DE UN MEDIO FÍSICO DE ENTREGA DEL SOFTWARE SOLICITADO.**

**Pregunta 11**

**Referencia: Hojas técnicas partida 2. Software para desarrollo de sistemas – Subpartida 1 Menu Maker**

Queremos informar a la convocante que el software Xara Menu Maker ha sido retirado del mercado, la versión actual es Xara Web Designer que ofrece toda la funcionalidad de Menu Maker, por lo que esta es la versión que se tiene que ofertar  
¿Se acepta nuestra solicitud?

**RESPUESTA: DGTI. SE ACEPTAN LAS CARACTERÍSTICAS OFERTADAS Y NO SE CONSIDERA EN MENOSCABO DE AQUELLOS QUE CUMPLAN CON LO SOLICITADO.**

**Pregunta 12**

**Referencia: Hojas técnicas partida 2. Software para desarrollo de sistemas – Subpartida 3 DevCraft**

Están solicitando soporte, podría indicarnos la convocante si el soporte lo requieren por 1, 2 o tres años  
Favor de aclarar

**RESPUESTA: DGTI. LA CONVOCANTE REQUIERE DEL SOPORTE POR UN PERIODO DE 12 MESES CONTADOS A PARTIR DE LA FECHA DE ENTREGA DEL SOFTWARE.**

**Pregunta 13**

**Referencia: Hojas técnicas partida 3. Software de Ingenieria – Subpartida 1**

Para la actualización de Autocad, ¿Podría indicarnos la convocante desde que versión requieren actualizar?

**RESPUESTA: DGTI. LA CONVOCANTE REQUIERE DE LA ACTUALIZACIÓN DE LICENCIAS DE AUTOCAD VERSIÓN FULL 2013 EN IDIOMA INGLÉS A ESQUEMA DE RED UNIFICADO.**

EP  
MCA

**Pregunta 14**

**Referencia: Hojas técnicas partida 3. Software de Ingenieria – Subpartida 1**

Para la actualización de Autocad, El fabricante para poder otorgar el precio requiere el número de contrato anterior ¿Podrían proporcionarlo?

**RESPUESTA: SE ENTREGARÁ EN CASO DE SER SOLICITADO, A LA EMPRESA ADJUDICADA.**



**Pregunta 15**

**Referencia: Hojas técnicas partida 4. Software para el costeo de Proyectos de Obra – Subpartida 3 y 4**

Para la actualización de Autocad, ¿Podría indicarnos la convocante desde que versión requieren actualizar?

**RESPUESTA: DGTI. NO APLICA, ESTE SOFTWARE NO CORRESPONDE A LA PARTIDA MENCIONADA.**

**Pregunta 16**

**Referencia: Hojas técnicas partida 4. Software para el costeo de Proyectos de Obra – Subpartida 1 Neodata**

¿Podría indicarnos la convocante para poder cotizar de manera correcta el número de serie de las licencias que van a actualizar ya que es requerido por el fabricante?

**RESPUESTA: DGTI. LOS NÚMEROS DE SERIE DE LAS LICENCIAS REFERIDAS SE PROPORCIONARÁN AL PROVEEDOR QUE RESULTE ADJUDICADO.**

**Pregunta 17**

**Referencia: Hojas técnicas partida 5. Software de Colaboración – Subpartida 3 NetOp**

Podría indicarnos la convocante la edición tienen actualmente, ¿Netop Vision Pro, Netop Vision, Netop Vision Mobile, Netop Response?

Así mismo queremos informar a la convocante que el software solo existe para 1 maestro – 15 usuarios ó 1 maestro – Usuarios Ilimitados

¿Podrían indicarnos cuál es el que requieren?

**RESPUESTA: DGTI, LA CONVOCANTE CUENTA CON LA EDICIÓN NETOP SCHOOL VERSIÓN 4.0, Y REQUIERE EL SOFTWARE PARA 1 PROFESOR – USUARIOS ILIMITADOS.**

**Pregunta 18**

**Referencia: Hojas técnicas partida 5. Software de Colaboración – Subpartida 4 Teklynx**

Podría indicarnos la convocante la edición del software es la que requiere

**Enterprise Label Management Solutions**

Teklynx central

Teklynx Central CFR

Teklynx Central GHS

Sentinel

Label Archive



**Label Design Solutions**

CODESOFT  
LABELVIEW  
LABEL MATRIX

**Data Collection Solutions**

BACKTRACK  
TRACKSOFT

Favor de indicar

**RESPUESTA: DGTI. SE REQUIERE LA EDICIÓN LABEL DESIGN SOLUTIONS.**

**IT SERVICES AND SOLUTIONS, S.A. DE C.V.**

**Pregunta No. 1**

En el capítulo 1 información de bienes.

Punto 1.1 bienes, están solicitando carta en formato libre otorgada por el fabricante o distribuidores autorizados avalando que las licencias son 100% originales.

Para algunas partidas donde la marca es de importación, no hay mayorista solo es representante de la marca en México y por lo tanto no es posible contar con la carta del fabricante, ¿es posible que sea cumplido este requerimiento con solo la carta del mayorista o representante en México, avalando esta solicitud?

**RESPUESTA: DGTI. EL PROVEEDOR CUMPLE CON EL REQUERIMIENTO, SI CUENTA CON LA CARTA DEL MAYORISTA O REPRESENTANTE EN MÉXICO.**

**Pregunta No. 2**

En el punto 3.2.1.1 Requisitos Legales

En el numeral 6 están solicitando copia certificada del RFC de las empresas participantes.

Este requerimiento se solicita al SAT mediante una firma digital del representante de la empresa, por lo tanto este documento que expide el SAT en Formato PDF es un original que no es necesario certificarlo ante notario público, y con este documento se cumple el requerimiento solicitado.

¿es correcta nuestra apreciación?

**RESPUESTA: DGAJ. ES NECESARIO PRESENTAR COPIA CERTIFICADA ANTE NOTARIO PÚBLICO DEL REGISTRO FEDERAL DE CONTRIBUYENTES DE LA EMPRESA QUE REPRESENTA.**



**Pregunta No. 3**

En el anexo No. 1 hoja técnica, para todas las partidas están solicitando que el medio físico de entrega sea en DVD, para algunas partidas la licencia es electrónica por medio de una clave.

¿Es posible que la convocante acepte que sea entregado el producto de esta forma para la partida que aplique?

**RESPUESTA: DGTI. LA CONVOCANTE REQUIERE SE PROVEA ADICIONALMENTE DE UN MEDIO FÍSICO DE ENTREGA DEL SOFTWARE SOLICITADO.**

**Pregunta No. 4**

En la partida 1, están solicitando software Dragon Naturally Speaking marca SM, este software es marca Nance y viene en las versiones Home, Premium y Profesional

a) ¿está bien ofertar esta marca?

**RESPUESTA. DGTI. SE ACEPTA LA PROPUESTA DEL PROVEEDOR.**

b) ¿Qué versión requieren Home, Profesional o Premium?

**RESPUESTA: DGTI. LA CONVOCANTE REQUIERE LA VERSIÓN PROFESIONAL.**

También solicitan el software Mind Manager 2012 profesional marca SM, este software es de la marca MindJet y es una suscripción por un año y solo en idioma ingles, y para sistema operativo Windows y Mac

a) ¿está bien ofertar esta marca y el idioma inglés?

**RESPUESTA: DGTI. POR LO QUE RESPECTA A LA MARCA, LA CONVOCANTE ACEPTA LA PROPUESTA, PERO REQUIERE DEL SOFTWARE EN IDIOMA ESPAÑOL.**

b) ¿para qué sistema operativo lo requieren Mac o Windows?

**RESPUESTA: DGTI. LA CONVOCANTE REQUIERE EL SOFTWARE PARA WINDOWS.**

**Pregunta No. 5**

En la partida 2 están solicitando el software Xara Menu Maker 1.1 y Xara Designer Pro 8, ¿nos pueden indicar por favor para cuantos usuarios requieren estas licencias?

MGA



**RESPUESTA: DGTI. LA CONVOCANTE REQUIERE UNA LICENCIA DE CADA PRODUCTO PARA UN USUARIO.**

**Pregunta No. 6**

En la partida 2 están solicitando la renovación de licencias con suscripción y soporte, del software DevCraft Ultimate de Telerik, para poder cotizar esta renovación ¿nos pueden indicar cuando vencieron o vencen estas licencias?

**RESPUESTA: DGTI. LAS LICENCIAS REFERIDAS VENCIERON EL 17 DE NOVIEMBRE DE 2012.**

**Pregunta No. 7**

En la partida No. 4, están solicitando actualización de 5 licencias de precios unitarios estándar NeoData 2012, para poder cotizar estas licencias es necesario saber el número de serie de las licencias con que cuenta el Consejo de la Judicatura Federal, ¿es posible contar con esta información?

**RESPUESTA: DGTI. LOS NÚMEROS DE SERIE SERÁN PROPORCIONADOS POR EL FABRICANTE.**

**Pregunta No. 8**

En la partida 5 software RDA Toolkit están solicitando suscripción institucional para entornos multiusuarios, en donde se comparte un usuario concurrente con opción de añadir más usuarios.  
¿nos indican por favor para cuantos usuarios requieren esta suscripción?

**RESPUESTA: DGTI. LA CONVOCANTE REQUIERE LA LICENCIA PARA 2 USUARIOS.**

Partida No. 5, están solicitando actualización de licencias de software NetOp School, para poder cotizar estas actualizaciones, ¿nos pueden proporcionar por favor el número de serie de estas licencias?

**RESPUESTA: DGTI. LOS NÚMEROS DE SERIE SERÁN PROPORCIONADOS POR EL FABRICANTE.**

**Pregunta No. 9**

En la partida 8 están solicitando una licencia de Red Hat Enterprise Linux AS/ES 5 o 6 a 64 bits, basado en procesadores Intel o AMD a 64 bits

¿nos puede informar la convocante de cuantos procesadores es el servidor donde va ir instalada esta licencia?



**RESPUESTA: DGTI. EL SOFTWARE SE INSTALARÁ EN UN PROCESADOR CON 4 CORES.**

EN TÉRMINOS DE LOS DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 71 DEL ACUERDO GENERAL 6/2009 DEL PLENO DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL, REFORMADO, ADICIONADO Y DEROGADO POR EL DIVERSO 29/2012 DEL MISMO PLENO, SE LLEVARÁ A CABO LA REVISIÓN PRELIMINAR DE LA DOCUMENTACIÓN LEGAL, FINANCIERA Y CONTABLE EL DÍA 10 DE ABRIL DE 2013 A LAS 11:00 HORAS EN ESTA MISMA SALA, POR LO QUE SE LES HIZO LA RECOMENDACIÓN A TODAS LAS EMPRESAS PARTICIPANTES PARA ASISTIR AL EVENTO.

SE LES RECORDÓ A LOS PARTICIPANTES QUE EL CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL, SE ABSTENDRÁ DE RECIBIR PROPUESTAS O CELEBRAR CONTRATOS CON LAS EMPRESAS QUE SE ENCUENTREN EN ALGUNO DE LOS SUPUESTOS QUE ESTABLECE EL ARTÍCULO 50 DEL ACUERDO GENERAL 6/2009 DEL PLENO DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL, REFORMADO, ADICIONADO Y DEROGADO POR EL DIVERSO 29/2012 DEL MISMO PLENO.

SE PREGUNTÓ A LOS PARTICIPANTES E INTEGRANTES DEL PRESIDIO SI TENÍAN ALGUNA DUDA O INCONFORMIDAD O SI DESEABAN AGREGAR ALGO MÁS, NO EXISTIENDO ALGUNA, SE DIO POR TEMINADO EL ACTO DE ACLARACIÓN A LAS BASES DEL PROCEDIMIENTO LICITATORIO QUE NOS OCUPA A LAS 13:45 HORAS DEL DÍA DE LA FECHA FIRMANDO DE CONFORMIDAD AL CALCE Y AL MARGEN LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON, ENTREGÁNDOSE UNA COPIA A LOS SERVIDORES PÚBLICOS Y A LOS REPRESENTANTES DE LAS EMPRESAS PARTICIPANTES.

----- SERVIDORES PÚBLICOS -----

C.P. CARLOS ROQUEÑÍ ISLAS DIRECCIÓN GENERAL DE RECURSOS MATERIALES	LIC. HORIA TANASESCU SÁENZ DIRECCIÓN GENERAL DE RECURSOS MATERIALES
	 C. EDGAR ELIAKIM TRUJILLO FABRE DIRECCIÓN GENERAL DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN
LIC. FRANCISCO JAVIER TEJADA SÁNCHEZ DIRECCIÓN GENERAL DE ASUNTOS JURÍDICOS	DIRECCIÓN GENERAL DE RECURSOS MATERIALES DIRECCIÓN DE ADQUISICIONES



C. MARIANA SÁNCHEZ RAFAEL  
DIRECCIÓN GENERAL DE TECNOLOGÍAS  
DE LA INFORMACIÓN

LIC. GUILLERMO LIMA VALDESPINO  
DIRECCIÓN DE ALMACENES

----- CONCURSANTES -----

C. EMERIO PADILLA CORDOVA  
IT SERVICES AND SOLUTIONS, S.A. DE  
C.V.

C. MIGUEL ÁNGEL MENDOZA OCADIZ  
CADGRAFICS, S.A. DE C.V.

MCA

C. MARCELA CARLOCK ÁLVAREZ  
DC CONSUMIBLES, S.A. DE C.V.

NOTA: ESTA FOJA FORMA PARTE DEL ACTA DE JUNTA DE ACLARACIÓN A LAS BASES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL No. OM/SEA/DGRM/DRM/LPN/017/2013 PARA LA ADQUISICIÓN DE "LICENCIAMIENTO DE SOFTWARE PARA EL CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL".

- DGAJ = DIRECCIÓN GENERAL DE ASUNTOS JURÍDICOS
- DGTI = DIRECCIÓN GENERAL DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN
- DGRM = DIRECCIÓN GENERAL DE RECURSOS MATERIALES
- DA = DIRECCIÓN DE ALMACENES

DIRECCIÓN GENERAL DE RECURSOS MATERIALES  
DIRECCIÓN DE ADQUISICIONES